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令和８年度 第１回総会 議事録 

 

日時：令和８年（２０２６年）５月１３日（水） １４：００ ～１５：００ 

開催場所：船橋商工会議所 ６０２会議室 

出席者：２９名 

 

議事要旨：                      

1. 開会（椎名部会長） 

 

2. 嘉規会長挨拶 

令和７年度は、コロナ禍での中断期間を経て、令和６年度に再開したものの、催行人数

に達せず中止になり中断されていた、ヘイワード高校生海外派遣研修が久しぶりに実施

できた年でした。 

 帰国した高校生たちの成長には目を見張るものがあり、感慨もひとしおでございまし

た。 

 また、令和７年度に計画した事業について滞りなく実施することができ、関係者の皆様

に感謝申し上げます。 

令和７年度の主な活動につきましては、議事の中でご説明いたしますが、私の方からも簡

単に申し上げたいと思います。 

大きなイベントとしましては、１０月２６日にアンデルセン公園で「インターナショナ

ルフェスティバル」を開催いたしました。前日からの警報級の大雨により、実施できるか

否か、当日の朝まで心配はつきない状況でございましたが、無事に実施することができま

した。小雨の中、スタンプラリーなど、予定を変更し実施しましたが、多くのボランティ

アの方のアイデアが功を奏し、雨の中、約１，０００名の来場者を迎える事ができました。 

また、令和６年度に引き続きバスセミナーを実施し、マザー牧場や鋸山で交流を深めま

した。 

様々な文化背景を持つ方々が、バスの中でも楽しく交流するなど、思い出深い１日を過ご

すことができました。 

船橋市の外国人住民は増加を続けており、令和８年４月１日現在 26,932人となってお

り、この１年間で約２，５００人程度増えたことになります。 

新たに船橋市にお迎えした外国人住民の皆さんが１日も早く地域社会に溶け込んで生活

できますよう、協会はこれからも支援を行ってまいりますので、引き続き、皆様のお力添

えをいただきますようお願いいたします。 

 

3. 来賓挨拶（船橋市副市長 林 康夫 様） 

ただいまご紹介にあずかりました船橋市副市長の林でございます。 

本日は、船橋市国際交流協会の令和８年度総会が開催されますことをお祝い申し上げ

ます。 

市長の松戸が出席の予定でありましたが、公務のため出席できないということで、メッ
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セージを預かっておりますので、私より代読させていただきます。  

 

～市長メッセージ～ 

本日は、協会会員皆様のご出席のもと、令和８年度総会が開催されますことをお祝い申

し上げます。 

会員の皆様におかれましては、日頃より、日本語教室の運営、会員同士の交流を図るバ

スセミナーや国際理解セミナー等のイベント開催など、市と力を合わせて、船橋の外国人

住民施策、草の根の国際交流の推進にご尽力いただいていることに対して、心より感謝申

し上げます。 

令和７年度を振り返りますと、先ほど嘉規会長からもお話しがございましたが、ヘイワ

ード高校生海外派遣研修が久しぶりに実施できた年でした。今年度は募集人数１２名の

ところ、７０名の応募があったと聞いております。本派遣事業を通じて未来の国際交流を

担う人材育成がさらに進んでいくことを祈っております。 

また、１０月にはアンデルセン公園にて「インターナショナルフェスティバル」が開催

されました。天候の悪いなかではありましたが、多くの協会ボランティアの皆様のご活躍

により、多くの方にご参加いただいた催しとなりました。これもひとえに皆様が情熱を持

って携わっていただいた賜物と深く敬意を表します。 

本年は米国のヘイワード市と姉妹都市提携４０周年を迎えます。協会の皆様にも実行

委員会に参画いただきご尽力賜ります。よろしくお願いいたします。 

さて、船橋市の人口のうち外国人の方は約２万７千人、約４％となっており、若い世代

が多いという特徴があります。多文化共生の観点からも外国人住民が地域のなかで安心

して生活でき、そして地域の活力としてご活躍いただくために日本語習得を推進してき

た国際交流協会が果たす役割はますます大切になってきます。 

改めて、本日の総会をもって令和８年度事業がスタートしますが、これからの日本の社

会、世界平和のためにも国際交流協会として活発に活動いただければ、私としても大変心

強く思います。 

最後になりますが、船橋市国際交流協会のさらなるご発展と会員の皆様のご活躍を心

からご祈念申し上げ、私からの挨拶とさせていただきます。 

 

4. 議長選出  

規約第８条により、田邉副会長が、出席者の承認を得て就任。 

 

5. 審議事項 

議長から第１号・第２号議案の一括審議を出席者に諮ったところ、承認されたので、第

１号・第２号議案を一括して説明した。 

 

第１号議案 令和７年度事業報告について 

（資料に基づき片桐事務局長が説明） 

第２号議案 令和７年度決算報告について 

（資料に基づき片桐事務局長が説明） 
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監査報告 

（相川監事より、４月７日に小原監事とともに監査を行い、適切に処理されていたこと

を確認した旨報告） 

 

【採決結果】 

第１号・第２号議案について、事前に会員から受けた質問はなく、挙手による採決を行

った結果、賛成多数にて、第１号・第２号議案は承認された。 

 

議長から第３号・第４号議案の一括審議を出席者に諮ったところ、承認されたので、第

３号・第４号議案を一括して説明した。 

第３号議案 令和８年度事業計画（案）について 

（資料に基づき片桐事務局長が説明） 

第４号議案 令和８年度収支予算（案）について 

（資料に基づき片桐事務局長が説明） 

 

【採決結果】 

第３号・第４号議案について、事前に質問を行った会員から再質問・意見が１件、事前

質問なしの意見が１件あった。 

挙手による採決を行った結果、賛成多数にて、第３号・第４号議案は承認された。 

 

続いて第５号議案について説明をした。 

第５号議案 「令和８・９年度理事の承認について」 

（資料に基づき片桐事務局長が説明） 

【採決結果】 

第５号議案について、事前に会員から受けた質問はなく、挙手による採決を行った結果、

賛成多数にて、第５号議案は承認された。 

 

続いて第６号議案について説明をした。 

第６号議案 「令和８・９年度会長及び副会長の承認について」 

（資料に基づき片桐事務局長が説明） 

【採決結果】 

第６号議案について、事前に会員から受けた質問はなく、挙手による採決を行った結果、

賛成多数にて、第６号議案は承認された。 

 

6. 報告事項 

令和８年４月２１日に開催された理事会において、監事の選出について、協会規約第７

条第３項に基づき、２名を選出したことを報告した。 

 

7. 再任挨拶（嘉規会長） 

ただいま、ご承認いただきありがとうございます。 
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改めまして、会長を拝命いたしました嘉規 洋でございます。同じく副会長を拝命した

小田原隆泰、片桐卓、田邉厚志ともども、どうぞよろしくお願いします。 

また、監事をお引き受けいただきます小原智氏、相川和永氏のご両名、そして新たにご

承認いただいた２４名の理事の皆様、時間の関係で全員にご挨拶いただくことができま

せんが、役員一同、力を合わせて、より良い協会運営を目指してまいりますので、どうぞ

よろしくお願いいたします。さてここで、協会規約第１３条第３項、及び第１９条第３項

に基づき、会長として令和８・９年度の「部会長」及び「事務局長」を任命させていただ

きたいと思います。 

 

はじめに部会長です。 

国際化啓発・広報部会の部会長として、副会長兼任で小田原 隆泰氏 

交流・相互理解部会の部会長として、椎名 有香氏 

外国人支援部会の部会長として、浦和かほる氏 

以上３名の方を部会長とし、各部会の活動をリードしていただきたいと思いますので、

よろしくお願いします。 

 

続いて事務局長です。 

副会長の片桐卓氏に、事務局長を兼務していただきたいと思いますので、どうぞよろし

くお願い申し上げます。 

 

それでは引き続き、会員の皆さんの温かいご協力をお願いいたします。 

以上、簡単ですが新役員を代表して、就任の挨拶とさせていただきます。 

8. 事務連絡 

市国際交流課長から職員紹介（令和８年４月人事異動） 

 

9. 閉会（椎名部会長） 

 


